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Participants à l’enquête :

71 retours sur 440 contacts soit 16% de taux de participation

39%

30%

11%

17%

3%

ECHELLE D'INTERVENTION

Intercommunalité Département Région Autre Bassin versant
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RENOUÉE À FEUILLES …

PEE : Espèces dominantes

Top 5 des espèces connues

76%
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60%53%
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Top 5 des espèces connues

46%

27%
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FEE : espèces dominantes
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32%



Auvergne-Rhône-Alpes

24
Nov

……
2020

Informations disponibles :

42%
58%

DISPOSEZ VOUS D'UNE LISTE D'EEE ? 

oui non

3%

54%

43%

DE QUELLE NATURE ? 

Faune Flore Les 2

Si oui

2013
2015

2017 2018

2020

DERNIERE DATE DE MISE A JOUR

Actualisation 
en continu
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Informations disponibles :

49%51%

DISPOSEZ VOUS D’UNE CARTOGRAPHIE EEE DE 
VOTRE TERRITOIRE ?

oui non

Si oui

LOGICIEL UTILISE
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Utilisation et transfert des données 
EEE

Usage interne uniquement

Transfert sur demande

Transfert sur demande non activé

Transfert automatique vers pôle régional
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Interventions sur les EEE :

27%

68%

Disposez-vous d'un plan d'action ou 
d'une stratégie d'intervention ?

oui non

26%

7%
67%

Dans quel(s) objectif(s) intervenez-vous ?

Pour limiter la propagation des EEE

Pour éliminer les EEE

Les deux

71%

7%

21%

Vous intervenez sur : 

Sur la flore

Sur la faune

Sur la faune et la flore
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Interventions sur PEE :

27%

13%

20%

47%

7%

20%

17%
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Depuis combien de temps intervenez-
vous sur les EEE ?

Webinaire organisé par :

Entre 1 et 60 jours d’intervention par an selon les structures
= moyenne annuel de 12 jours/an

Entre 1 à 12 interventions par an en terme de fréquence annuelle
=moyenne de 3,5 interventions/an
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Interventions sur PEE :

73%

63%

17%

17%

17%
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Principales modalités de gestion

49%

13%

13%

9%

6%
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LAISSÉS SUR PLACE
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Que deviennent les résidus PEE ? 
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Formations / Informations :

50%50%

VOS SALARIÉS SONT ILS FORMÉS À 
LA RECONNAISSANCE EEE ? 

oui non

30%

70%

ORGANISEZ VOUS SUR VOTRE 
TERRITOIRE DE 

L’INFORMATION/SENSIBILISATION SUR 
EEE ?

oui non

30%

70%

AVEZ-VOUS RÉALISÉ DES SUPPORTS 
D’INFORMATION/SENSIBILISATION  ? 

oui non
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41%

59%

CONNAISSEZ VOUS LE SITE PORTAIL EEE AuRA ? 

oui non

http://eee-auvergnerhonealpes.fr

94%

6%

EN ETES VOUS SATISFAIT ? 

satisfait peu satisfait
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59%

18%

8%
3%

Fréquence de consultation du site EEE AuRA

Ponctuellement, quand je recherche une
information précise

Quelques fois par an

Quelques fois par semestre

Mensuelle
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Attentes et Suggestions : Top 10 des attentes = plus de 50%

Animer réseau acteurs EEE – 70%

CdeBC filières prof – 68%

Veille règlementaire EEE – 66%

Liste EEE émergentes – 80%

Liste EEE AuRA – 76%

Fiche Espèce Alerte – 54%

IT expérimentés – 79%
Retour expérience – 79%
Fiche Espèce Gestion – 62%

Reconnaissance EEE – 62%

80%

79%

79%

76%

70%

68%
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62%

62%

54%

46%

38%

37%

32%

31%

30%

24%

23%
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LISTE DES EEE ÉMERGENTES

ITINÉRAIRES TECHNIQUES EXPÉRIMENTÉS

REX

LISTES EEE AURA

ANIMER UN RÉSEAU D’ACTEURS EEE

CODE DE BONNE CONDUITE POUR LES 
FILIÈRES PROFESSIONNELLES

VEILLE RÉGLEMENTAIRE RELATIVE AUX EEE

FICHE ESPÈCES / GESTION

RECONNAISSANCE DES ESPÈCES

FICHE ESPÈCES / ALERTE

IMPACT DES ESPÈCES

MOBILISER UN EXPERT EN CAS DE PRÉSENCE 
D’UNE EEE SUR MON TERRITOIRE

METTRE EN PLACE UNE CHAÎNE 
DÉCISIONNELLE POUR M’ACCOMPAGNER …

FLYER D'INFORMATION

AFFICHE D'INFORMATION

TEMPS D'ÉCHANGES ENTRE ACTEURS DE 
DIFFÉRENTES FILIÈRES

TEMPS D'ÉCHANGES ENTRE ACTEURS PAR 
FILIÈRE

METTRE EN PLACE UNE CELLULE 
D’INTERVENTION D’URGENCE

Attentes et suggestions



Merci pour votre attention

sylvie.martinant@cen-auvergne.fr

http://eee-auvergnerhonealpes.fr
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@CENAuvergne
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